

## **Proiectare(actualizare proiect tehnic), detalii de executie si Executare privind obiectivul de investitii : "Inființare sistem de colectare și tratare a apelor uzate, sat Casimcea, județul Tulcea"**

I.D.: 33862694

Documente participare:

- 7-SCN1037741.zip

---

Data publicarii	14.02.19	Coduri CPV	45231100-6
Termenul limita pentru depunere:	26.02.19	Pretul estimativ:	7.504.120,00 RON

---

Descriere: Prin directiva cadru a apei se propun următoarele: - prevenirea deteriorării, protecția și îmbunătățirea stării ecosistemelor acvatic; - promovarea folosirii durabile a apei bazată pe protecția pe termen lung a resurselor de apă; - intensificarea protecției și îmbunătățirea stării mediului acvatic; prevenirea poluării apelor subterane. În contextul legislației europene transpusă în cea națională prin Legea Apelor nr.112 / 2006, satul Casimcea din județul Tulcea își propune realizarea unei investiții noi în ceea ce privește apa uzată menajeră prin infiintarea sistemului centralizat de colectare,transport și epurare a apelor uzate menajere în sat. Prin realizarea acestui sistem se va ridica standardul de viață pentru locuitorii comunei și se vor crea premisele unei dezvoltări economice a localității. De inființarea sistemului centralizat apă uzată menajeră va beneficia un număr total de 1500 locuitori din satul Casimcea,magazine alimentare și unitați de alimentație publică. Necesitatea si oportunitatea acestei investitii deriva din faptul ca localitatea Casimcea se afla in plina dezvoltare urbanistica si extindere socio-economica. Pentru sustinerea acestei tendinte de dezvoltare este necesar a se imbunatatii infrastructura publica a localitatii (sistem de alimentare cu apa - realizat - canalizare, asfaltarea completa a drumurilor, realizarea trotuarelor etc). Analiza scenariilor considerate pentru acest proiect a fost structurata in functie de obiectivele urmarite, respectiv obiectivul general de imbunatatire a conditiilor de viata pentru populatie prin obiectivul specific de crestere a numarului de locuitori din zonele rurale care au acces la infrastructura fizica de baza moderna. Facem precizarea ca prezentul contract este finantat de catre Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice si Fondurilor Europene ,transferul sumelor aferente situatiilor de plata facandu-se in conformitate cu prevederile OUG NR.28/2013 aprobata prin Legea nr.89/2015 si a Normelor Metodologice ,in limita creditelor bugetare aprobate in buget. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor:10 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 5 zile de data limita de depunere a ofertelor.